

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Οδηγούν Ιαπωνία και Ουζμπεκιστάν

Η Ιαπωνία νίκησε στο Ομάν και βρίσκεται ένα βήμα από τα τελικά του Μουντιάλ 2014, ενώ στην κορυφή του άλλου ομίλου πέρασε το Ουζμπεκιστάν νικώντας μέσα στο Ιράν

Η Ιαπωνία νίκησε με 2-1 μέσα στο Ομάν και εξασφάλισε τουλάχιστον την 3η θέση που οδηγεί στο μπαράζ. Είναι ένα βήμα δηλαδή μακριά από το να εξασφαλίσει και μαθηματικά μία από τις δύο πρώτες θέσεις του ομίλου της και την πρόκριση στα τελικά του Μουντιάλ 2014.

Τα αποτελέσματα της 6ης αγωνιστικής:

Ομάν - Ιαπωνία 1-2 (77' Αχμέντ Κάνο / 20' Κιγιότακε, 90' Οκαζάκι)

Ιράκ - Ιορδανία 1-0 (86' Χαμαντί Αχμάντ)

Κατάρ - Λίβανος 1-0 (75' Σεμπασιάν Σόρια)

Ιράν - Ουζμπεκιστάν 0-1 (71' Μπακάγεβ)

Οι βαθμολογίες

1ος όμιλος

1. Ουζμπεκιστάν 8 (5)

2. Ν. Κορέα 7 (4)

3. Ιράν 7 (5)

4. Κατάρ 7 (5)

5. Λίβανος 4 (5)

2ος όμιλος

1. Ιαπωνία 13 (5)

2. Αυστραλία 5 (4)

3. Ιράκ 5 (5)

4. Ομάν 5 (5)

5. Ιορδανία 4 (5)

*Οι δύο πρώτοι κάθε ομίλου πάνε Μουντιάλ 2014.

Οι 3οι παίζουν μπαράζ μεταξύ τους και ο νικητής παίζει μπαράζ με τον 5ο της Νοτίου Αμερικής για μία θέση του Μουντιάλ 2014.

Ο Μ... δεν...

Αυτός που διέδωσε στα ΜΜΕ την είδηση ότι ο Ντάιβιτ Μπέκαμ θα αγωνιστεί για δέκα αγώνες στο Α-Λιγκ σε μία από τις ομάδες του επαγγελματικού Εθνικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος, ή είναι συγγενής της Χαλιμάς ή έχει τους λόγους του. Και επειδή ακούγεται ότι το όνομα αυτού που «έφτιαξε» την ιστορία είναι του γνωστού ατζέντη Λου Στίκα, που σίγουρα δεν έχει ούτε εξ-αχιστείας συγγένεια με την αειότιμη κυρία Χαλιμά, τότε έχει κάποιους λόγους ο Ιταλός παράγοντας να θέλει να μας... παραμυθιάσει.

Ο ποδοσφαιριστής της L.A. GALAXY, όταν ρωτήθηκε για τον... ερχομό του στην Αυστραλία, δήλωσε πλήρη άγνοια. Θα πρέπει να σημειώσουμε ακόμη ότι ο αειότιμος κύριος Στίκα(s) που του «οφείλουμε» την παρουσία του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο στο Α-Λιγκ (με το αζημίωτο φυσικά), είχε ρωτήσει τον Άγγελο Ποστεκόγλου αν θέλει στην Βίκτορι τον Μπέκαμ, με τον Έλληνα τεχνικό να τους απαντά με ένα «Ξερό» ΟΧΙ...

Α-Λιγκ 7η Αγωνιστική...

Με εκπλήξεις πρώτου μεγέθους

Ουέλινγκτον Φοίνιξ και Γουέστερν Σίδνεϊ δημιούργησαν δύο από τις μεγαλύτερες εκπλήξεις της σαιζόν που διανύουμε νικώντας μέσα σε καυτές έδρες δυνατούς αντιπάλους, που έκαναν το λάθος και πίστεψαν ότι είχαν εύκολα παιχνίδια. Νιούκαστλ και Πέρθ, υποτίμησαν τους αντιπάλους τους και ... δημιουργήθηκαν οι εκπλήξεις...

Κατά τα άλλα η Σίδνεϊ FC συνεχίζει να κατηφορίζει στον πίνακα της βαθμολογίας και μετά την τρίτη συνεχόμενη ήττα «βρέθηκε πάτο». Η Αντελάιντ Γουνάιπεντ στο Hindmarsh Stadium είχε την τύχη με το μέρος της και πάλι. Νίκησε και παρέμεινε επικεφαλής στην βαθμολογία. Βίκτορι και Μπρίσμπαρν μοιράστηκαν βαθμούς και εντυπώσεις

Δύο γκολ Ντελ Πιέρο, ήττα για Σίδνεϊ FC... Ο Αλεσάντρο Ντελ

Πιέρο πέτυχε δύο πανέμορφα τέρματα όμως δεν μπόρεσε να αποτρέψει την ήττα της Sydney FC με 4-2 στην έδρα της Brisbane Roar. Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο συνεχίζει να σκοράρει (έφτασε πλέον τα 5 γκολ σε 6 αγώνες) όμως η Σίδνεϊ FC συνεχίζει να χάνει. Το απόγευμα της περασμένης Παρασκευής, ο 38άχρονος Ιταλός άσος βρήκε δύο φορές το δρόμο προς τα δίκτυα στην εκτός έδρας αναμέτρηση της Sydney FC απέναντι στη Brisbane Roar, όμως τα γκολ αυτά δεν στάθηκαν αρκετά για να δώσουν έστω τον έναν βαθμό στην ομάδα του, καθώς γνώρισε βαριά ήττα με σκορ 4-2 στο «Suncorp Stadium». Να σημειωθεί πως ο «Πιντουρίκι» μείωσε δύο φορές το σκορ, 2-1 και 3-2, για την ομάδα του Κόρικα (ο μέχρι πρότινος βοηθός προπονητή στη Sydney FC που αναβαθμίστηκε μετά την παραίτηση του Ίαν Κρουκ) η οποία γνώρισε την πέμπτη ήττα της στις επτά πρώτες αγωνιστικές της Α-League. Ο πενήνχρος αυτός απολογισμός την έχει φέρει στην προτελευταία θέση της βαθμολογίας, ενώ έχει και τη χειρότερη άμυνα του πρωταθλήματος με 20 γκολ παθητικό.

Προελαύνει το Γουέστερν Σίδνεϊ... Ποιος να το πίστευε ότι με την συμπλήρωση της 6ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ ο νεοσύστατος

και πτωχός σύλλογος των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ θα φιγουράριζε στην 5η θέση της βαθμολογίας, με το Σίδνεϊ FC που αντιπροσωπεύει τις πλούσιες περιοχές του Σίδνεϊ, με Ντελ Πιέρο, Εμερτον, Κουλίνα στην σύνθεσή του, να βρίσκεται στην 10η και τελευταία. Ποιος περίμενε ότι ο Τόνι Πόποβιτς σε ελάχιστο χρονικό διάστημα κατάφερε με ποδοσφαιριστές που δεν «έκαναν» στο Σίδνεϊ FC και σε άλλους συλλόγους του Α-Λιγκ και σε χρόνο ρεκόρ να μοντάρει ένα δυνατό σύνολο. Χωρίς ονόματα και ποδοσφαιριστές υψηλά αμειβόμενους, βλέπει τους αντιπάλους στα μάτια. Ένας ακόμη άθλος της ομάδας του Τόνι Πόποβιτς η νίκη μέσα στο nib Stadium με δέκα ποδοσφαιριστές από το 39' λόγω αυστηρής αποβολής του πρώην ποδοσφαιριστή της ΑΕΚ, Χέρσι. Η Γκλόρι σίγουρα αδικείται από το σκορ, όμως είχε την ατυχία να

πέσει επάνω στην σφιχτή αμυντική ζώνη της ομάδας του Πόποβιτς και στις σωτήριες αποκρούσεις του 37χρονου πορτιέρο, Αντε Κόβιτς.

Αποτελέσματα και σκορ 6ης αγωνιστικής

Μπρίσμπαρν Ρόαρ - Σίδνεϊ FC 4-2

29' [1 - 0] Μπρόιτς 32' [2 - 0] Παρταλού 42' [2 - 1] Ντελ Πιέρο 45' [3 - 1] Χάλοραν 49' [3 - 2] Ντελ Πιέρο 57' [4 - 2] Μπερίσα

Αντελάιντ Γουνάιπεντ - Μέλμπουρν Χαρτ 1-0

58' [1 - 0] Νιούμαν

Μέλμπουρν Βίκτορι-Σέντραλ Κοστ 2-2

4' [0 - 1] Μακμπρίν 10' [1 - 1] Ναμπούτ 22' [1 - 2] Μακμπρίν 40' [2 - 2] Μίλιγκαν 50' P. Zwaanswijk 90' M. Flores

Νιούκαστλ Τζετς - Ουέλινγκτον Φοίνιξ 0-3

44' [0 - 1] Μπρόκι 80' [0 - 2] Μπρόκι 87' [0 - 3] Ιφιλ (πεν.)

Πέρθ Γκλόρι - Γουέστερν Σίδνεϊ 1-0

15' [0 - 1] Ρόκα

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Αντελάιντ	7	5	1	1	6	16
2	Σέντραλ Κοστ	7	4	2	1	7	14
3	Νιούκαστλ	7	4	0	3	-2	12
4	Πέρθ	7	3	1	3	1	10
5	Γουέστερν Σίδνεϊ	7	3	1	3	0	10
6	Βίκτορι	7	3	1	3	-4	10
7	Ουέλινγκτον	7	2	2	3	1	8
8	Μπρίσμπαρν	7	2	1	4	1	7
9	Χαρτ	7	2	1	4	-1	7
10	Σίδνεϊ	7	2	0	5	-9	6

Ο νέος τεχνικός του ΠΑΟ...

Μπουμπλής του ...Γεωργίου!...

Γνωστή είναι, λίγο-πολύ, η ιστορία του Ρότσα στον Παναθηναϊκό όταν είχε έρθει στην Ελλάδα το 1979 και ακόμα απαγορευόταν να αγωνιστούν ξένοι ποδοσφαιριστές στο ελληνικό πρωτάθλημα. Εκείνη την εποχή όμως, σύμφωνα με τον Δήμο Αιγάλεω, υπήρχε σχέση του Ρότσα με την Ελλάδα και μάλιστα το επώνυμό του ήταν... Μπουμπλής. Με το δελτίο του, μάλιστα, να αναφέρει ως όνομα του Χουάν, το Χουάν Ραμόν Μπουμπλής, του Γεωργίου! Θυμίζουμε, πάντως, για την ιστορία πως τον Ιούνιο του 1986 ο Χουάν πήρε ελληνική υπηκοότητα...

Η ατάκα που έμεινε στην ιστορία!... Ποιος δεν θυμάται τι είχε δηλώσει ο Αργεντινός τεχνικός τον Οκτώβριο του 1995, πριν από το παιχνίδι με την Πόρτο στην Πορτογαλία: «Αν κερδίσουμε, θα γυρίσω στην Ελλάδα με τα πόδια»... Στο αεροδρόμιο, μάλιστα, πριν αναχωρήσει η αποστολή των «πράσινων» για την Πορτογαλία, είχε συμπληρώσει πως αν ο Παναθηναϊκός νικήσει, θα επιστρέψει με κωλοτούμπες ή, ακόμα και κολυμπώντας στην Ελλάδα! Κάτι που τελικά δεν έγινε πράξη, παρά τη νίκη των «πράσινων». Για την ιστορία, πάντως, να σημειώσουμε πως για εκείνο το παιχνίδι οι άνθρωποι της Πόρτο υποτίθεται πως ήταν καλά προετοιμασμένοι, αφού ο... νεαρός Μουρίνιο είχε βρεθεί στην Ελλάδα για να κατασκοπεύσει το «τριφύλλι»...